

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Середня освіта (Хімія)»
з підготовки фахівців за першим бакалаврським рівнем вищої освіти
014 Середня освіта (Хімія) галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Надана законом України «Про вищу освіту» автономія закладів вищої освіти вимагає від освітніх установ визначення і розроблення змісту освіти на забезпечення якості освітніх послуг. З огляду на це, кожний заклад вищої освіти повинен розробляти освітньо-професійну програму підготовки фахівців.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Хімія) з підготовки фахівців за першим бакалаврським рівнем вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Хімія) є результатом роботи робочої групи кафедри хімії та фармації і ґрунтується на компетентнісному підході з урахуванням вимог до фахівця, що пропонується міжнародним Проектом Європейської Комісії «Гармонізація освітніх структур у Європі».

Представлена освітня програма підготовки бакалаврів за спеціальністю Середня освіта (Хімія) - це система освітніх компонентів на відповідному рівні вищої освіти в межах даної спеціальності, яка визначає перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх визначення; кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми; очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти та передбачає здобуття особою відповідних теоретичних знань і практичних умінь та навичок за обраною спеціальністю, компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності

Переглядаючи освітньо-професійну програму, особливо при відборі дисциплін вільного вибору студентів, колектив авторів орієнтувався на необхідність озброїти майбутнього вчителя хімії системою знань як педагогічного спрямування, так і з основ природничих та технологічних наук, що дозволить йому застосувати набуті знання для вирішення проблеми формування природничо-наукової картини світу та виховання моральної культури особистості.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Хімія) розроблена у відповідності до закону України «Про вищу освіту», вимог стандартів вищої освіти.

Стейкголдер



Наконежна Світлана Василівна,
керівник закладу загальної середньої
освіти № 41 Херсонської міської ради

Підпис Наконечної С.В. засвідчую:

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Середня освіта (Хімія)» з підготовки фахівців за першим бакалаврським рівнем вищої освіти 014 Середня освіта (Хімія) галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітні процеси, що відбуваються сьогодні в Україні свідчать про те, що навчання і виховання молодшої людини виходить на якісно новий, обумовлений цивілізаційними процесами, рівень, який характеризується високою освіченістю, сприйняттям цілісності природничо-наукової картини світу, розвитком особистісних якостей людини. Національна програма «Освіта» (Україна ХХІ століття) проголосила основною метою набуття молоддю соціального досвіду, формування критичного мислення, потреби та вміння жити в громадському суспільстві.

Від того наскільки освітня практика країни буде відповідати новим соціальним вимогам, вирішальним чином залежать перспективи інтеграції її у загальносвітовий цивілізаційний поступ на основі стратегії сталого розвитку.

Викладачами кафедри хімії та фармації переглянута освітньо-професійна програма Середня освіта (Хімія) з підготовки фахівців за першим бакалаврським рівнем вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Хімія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, яка містить всі необхідні структурні елементи: обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття СВО Бакалавр; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінології очікуваних результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, вимоги професійних стандартів.

Внесені зміни у кількість кредитів деяких обов'язкових компонентів ОП. Робочою групою проведена велика та кропітка робота по перегляду списку дисциплін вільного вибору студентів, складанню навчального плану спеціальності, оновленню структурно-логічної схеми ОП. Зміни не стосувалися інтегральних, загальних та фахових компетентностей спеціальності, програмних результатів навчання (ПРН) (знання та вміння).

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія)» розроблена у відповідності до закону України «Про вищу освіту», вимог стандартів вищої освіти та з урахуванням рекомендацій Науково-методичної Ради МОН України щодо розроблення стандартів вищої освіти підготовки фахівців.

Стейкголдер



Юзбашева Галина Сергіївна, завідувач кафедри теорії і методики викладання навчальних дисциплін Комунального вищого закладу «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради, кандидат педагогічних наук, доцент

Підпис Юзбашевої Г.С. засвідчую: